



В Москве перед судом предстанут мужчина и несовершеннолетний, обвиняемые в совершении серии грабежей

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении Михаила Демьянова и его несовершеннолетнего соучастника. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж), ч.4 ст.150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления), п.п. «а», «б», «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража). По данным следствия, осенью 2013 года менее чем за месяц, обвиняемые совершили пять грабежей в Западном административном округе города Москвы. В качестве жертв ранее судимый Демьянов выбирал женщин. Управляя скутером марки «Stells», он приближался к потерпевшим, а его соучастник, учащийся колледжа, вырывал из рук дамские сумки. Ущерб, причиненный действиями обвиняемых, превысил 74 тысячи рублей. Задержаны они были 8 октября 2013 года. По решению суда им была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При проведении следственных действий обвиняемые признали вину в совершении хищений. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601078>